

警察假扮骗子借钱 15名大学生仅1人上当

5月17日是世界电信日,为更直观地测试大学生的防骗能力,让大学生们提高防骗意识,栖霞警方来到南京大学仙林校区,民警假扮骗子做“通讯诈骗”测试。电话测试了15名大学生,只有一名大一女生中招,给“骗子”转了200元。

通讯员 栖文轩 见习记者 邓雯婷 现代快报/ZAKER南京记者 顾元森/文 吉星/摄



警察在电话测试大学生防通讯诈骗意识

仙林派出所民警杨春雷事先与校方沟通,拿到部分大学生的联系方式。他随机拨打电话给大学生,声称是学院某领导,碰巧有急事,要借钱。几名大学生警惕性很高,有的感觉“学院领导”声音不对;有的则反问“你到底是哪位?”;有的则提出要联系一下辅导员再说。总体看他们的防范意识较强。不过,杨春雷给大一女生小刘拨电话,声称自己是120医护人员,并谎称小刘的同学王某遭遇车祸,让小刘送5000元。小刘则说,她跟王某不熟,为什么打电话给她呢?另外她没有这么多钱。

5分钟后,杨春雷再次拨通小刘电话,并说王某情况紧急,要送医院,王某的父母已在来校的路上,希望小刘赶紧送200元急救车的费用,事后王某父母会把钱还给她。小刘问:“为什么不直接跟他父母要?”杨春雷说,他的父母是从乡下来的,不会网上支付。这下小刘相信了,表示马上送钱过来。

两分钟后,民警再次拨通小刘的号码,表示已将王某送往医院,让小刘将200元通过支付宝转过来,小刘认真记下支付宝账号。该支付宝账号是民警提供的在场一名学生杨同学的账号。5分钟后,民警拨打小刘的电话询问:钱怎么没有打来?小刘说正在转账。

确认杨同学的支付宝果然收到200元汇款后,杨春雷给小刘打电话,表明自己的身份,让她到教室,并取回汇出的200元。小刘来到后非常诧异,她表示原本在电话中听说要5000元,感觉很吃惊,也很意外,想进一步了解情况。后来听说王某父母已经赶过来,心想200元也不算什么,决心要帮帮同学。她看到支付宝账号显示的名字是自己的同学,有实名认证,就放心地转账了。当民警问她:“如果是一个陌生的支付宝账户,你会不会转账?”小刘迟疑了一下说:“应该也会。”

当天上午,民警假扮骗子,打通15名大学生的电话,仅骗到小刘一个人。

杨春雷表示,其实只要小刘稍加核实,向同学、老师或辅导员核实,不难发现事情的真相。小刘与王某虽然是一个班的,但并不是太熟,“骗子”在电话中一下子让小刘拿出5000元,不符合常理,但小刘也没有太怀疑。

针对大学生预防诈骗,杨春雷表示,总体来看,大学生防通讯诈骗的意识较强,但仍有部分学生比较薄弱。



扫码看视频了解民警测试详情

近日,鼓楼警方抓获一个专门利用社交网站进行盗窃、抢劫、寻衅滋事的团伙。这个由三男一女组成的团伙几乎囊括了当下已知的利用社交网站实施犯罪的所有手段。值得一提的是,他们一年多来作案10起,竟没有一个受害人报警。

通讯员 鼓公宣 赵柏恋茹 见习记者 刘遥 现代快报/ZAKER南京记者 顾元森

网上猎艳遭遇“仙人跳”,被勒索还不敢报警 三男一女利用社交网站作案10起,竟无1人报案

一起“假警”揭开团伙作案的面纱

今年3月20日,幕府山派出所接到一起蹊跷的报警。一名母亲带着18岁的儿子来找警察,儿子在放学回家路上,被一伙人拉上一辆面包车打了一顿,并抢走身上的20元,可民警调阅监控,并没有发现这一情况。

通过与她儿子单独交谈,这才弄清了实情,原来这个小伙子通过交友网站认识了一个女孩,当天约见面时,被女孩带来的3个男孩打了一顿,抢走一部手机和一点零钱。

经过侦查,警方确认了嫌疑人信息,并将涉案的4人抓获归案,他们的年龄都在20岁左右。审讯中,警方发现他们做这件事并非偶然,警方判断,这很可能是一个专门利用社交网站实施犯罪的团伙。果然,他们交代了一年多来10起利用社交网站实施盗窃、抢劫、寻衅滋事等案件。

网聊约见面后,实施不同手段作案

该团伙分工很简单,李某在社交网站上物色猎物,她一般会使用一个漂亮的吸引人的头像,和对方聊天,约见面。接下来根据不同的情况有不同的剧本。有时候他们会约在某个偏僻的地方,散步聊天时,草丛里突然冲出来同伙,威胁、殴打,勒索钱财。

有时也会约在宾馆,同伙以女孩男友的

身份假奸,也就是传说中的“仙人跳”。还有一次,因为同伙来迟了,李某与约见面的男子发生了关系,事后便以要告对方强奸为名勒索。

据警方介绍,这个团伙一年多来,几乎囊括了当下已知的利用社交网站实施犯罪的所有手段。可是这10起案件,警方没有接到一起报警。毕竟这个事情不太光彩,被抢走的钱也不太多,这些受害人碍于面子,没有报警。缺少受害人的口供,嫌疑人就很难受到法律制裁。

警方煞费苦心找到6起案件受害人

为了寻找受害人,警方“煞费苦心”。嫌疑人交代,去年9月的一天雨夜,在公园抢劫殴打一名男子,还在对方身上找到一张银行卡,并去ATM机取了200元。民警查了当月的天气预报,只有9月29日和30日晚上下雨。经过监控排查,确定作案时间是9月30日。警方调阅案发周边监控,锁定了嫌疑人取款的那家银行和ATM机。通过和银行方面协调,那个时段有7人取了200元,在挨个检索7人的取款画面时。警方发现其中一人戴着帽子和口罩,并在取款后抹去了指纹。根据银行卡信息,警方最终找到了受害人。

经过一连串追寻,警方最终找到6起案件的受害人。目前,该团伙4名嫌疑人被刑事拘留。

武汉毒枭送货到南京,收费站被擒 2.5公斤冰毒藏在汽车变速箱里

快报讯(通讯员 邵辉 记者 陶维洲)日前,溧水警方经过3个多月的侦查,破获一起特大跨省贩毒案,抓获犯罪嫌疑人5名,现场缴获毒品冰毒3.5公斤,摧毁了一个上下层次达4级的特大贩毒网络,一举斩断了由湖北进入江苏的贩毒通道。让人意外的是,武汉的毒枭为避风头亲自送货,2.5公斤冰毒就藏在汽车变速箱里。

去年11月,溧水警方查处一起吸毒案件时发现,栖霞男子张某近期频繁从事贩毒活动。经过追踪,发现张某贩卖的毒品大部分来自同住栖霞的徐某、马某。围绕毒品来源,民警展开追查,徐某与湖北籍男子叶某来往密切,民警前往湖北武汉侦查,逐步掌握了叶某的身份信息、联系方式及贩毒规律。

今年3月6日,民警获悉,徐某正秘密与叶某在武汉进行毒品交易,叶某将于近日随车跟徐某到南京送货。狡猾的叶某发现自己在武汉已经暴露,准备借着这次交易跟着徐某到南京来避风头。

3月7日上午10点左右,民警在徐某由武汉到南京的高速公路收费站部署抓捕行动。在连续蹲守了7个多小时后,当天下午5点左右,一辆黑色桑塔纳轿车快速向收费站驶来,抓捕民警冲出,将叶某、徐某抓获。



毒枭在南京收费站被擒 警方供图

叶某、徐某矢口否认贩毒,民警现场搜查取证,搜遍了汽车的各个角落,始终没有发现毒品。当天晚上,民警将嫌疑车辆开至附近的4S店,找来专业人员进行拆解。在连续搜寻1个多小时后,终于在汽车前排座椅中间的变速箱内搜出几袋冰毒,共计2.5公斤。

民警连夜对其他几名嫌疑人马某、张某、王某展开收网行动,并在徐某女友马某的住处缴获冰毒1公斤。目前,叶某、徐某等4名嫌疑人因涉嫌贩毒罪已被逮捕,王某因吸毒成瘾被强制隔离戒毒,案件正在进一步侦办中。

南京地区60岁以上离退休人员免费领取 年纪大、腿脚差,赶紧换双舒适休闲鞋

轻便! 重量轻

鞋一轻,一身轻,穿上它晨练、溜溜弯,倍感轻松。

透气! 大面网, 双层透气!

鞋面采用双层蜂巢透气料制成,挡风又透气。

柔软! 脚不磨

配合网眼材质制成,弹性强,韧度高。

便捷! 鞋面设计, 穿脱方便

穿鞋方便,鞋面贴合脚身。

耐穿! 品质保障

专业制鞋,精工细作。

免费领取特别提醒

- 1、所有领取人员必须是60岁以上退休人员,仅限本人领取,不能代领,每人1双,每户仅限2双;
- 2、所有报名人员请携带身份证和退休证办理;
- 3、所有报名人员,请先报名登记姓名、电话等信息,待鞋子到达后统一时间、地点、分批发放;
- 4、已经报名领取过的谢绝再领。



南京 寿涌堂 报名电话:025-66018122 66018123 广告

落子河西 红星美凯龙南京第三店周日亮相 设计大咖戴昆领衔坐镇分享其最新设计理念

5月21日,位于梦都大街与江东中路交汇口的红星美凯龙欧洲城国际家居至尊MALL将正式开业,这是继中央路商场、卡子门商场之后,红星美凯龙集团在南京的第三家商场。



据介绍,即将开业的欧洲城商场共有四层,建筑面积近60000㎡。作为红星美凯龙南京第三店,红星美凯龙欧洲城商场拥有强大的品牌背书。立足欧洲城商圈板块,红星美凯龙欧洲城国际家居至尊MALL以进口家具建材为主打,与以城中商圈为核心的红星美凯龙中央路商场及以家具建材旗舰店为核心的红星美凯龙卡子门商场“星星相映”,形成三足鼎立之势互动共赢。

红星美凯龙欧洲城国际家居至尊MALL紧邻宏图水上云锦、金隅紫京府、华润悦府,同时辐射

仁恒江湾城、朗诗国际街区等品质楼盘,消费土壤深厚。以南京大欧洲城战略为契机,顺应欧洲城商圈的消费需求,欧洲城国际家居至尊MALL汇聚了一线进口家具建材品牌。未来将以个性化的品牌管理、优良的运营秩序、全新的营销推广思路,通过商场服务商家,商家服务消费者的理念,开创高端进口轻奢家具建材一站式购齐的消费新模式,以品类及高端专属服务吸引广大消费者。

5月21日下午,商场还将特邀有才、有趣、有味道的的设计大咖戴昆领衔坐镇峰层设计分享会,

分享空间设计美学理念。届时,南京设计圈的各大设计师也将亲临现场。同时,还将联合荣麟、挪亚家、华日进行新概念设计发布。

开业期间,红星美凯龙欧洲城国际家居至尊MALL将推出“一减到底”的大力度促销,消费者参与商场统一收银并扫码成为红星美凯龙微信会员,即可在成交价基础上再享95折优惠。到店消费者无需购物,凭有效身份证件现场成为红星美凯龙微信会员,即可领取终极大奖抽奖券一张参加抽奖,奖品包括电视机和红色iphone7。

大牌推荐:

米洛

对每张沙发的细节都精雕细琢,从而创造出一件件经得起岁月检验的精品,打造出业界高端沙发领导品牌。

博世

以前瞻性、现代时尚和创新精神著称,为消费者的日常生活提供高品质的冷藏、烟机、灶具、食物垃圾处理机、洗碗机、烤箱、蒸箱、数字化酒柜和咖啡机等家用厨房电器。

Royal Sunday Hello Kitty

用高端的设计与高品质的工艺,围绕“萌、酷、时尚、艺术”,打造高品位的中高端青少年/成人时尚家具。

广告